

Передавая жажду познания

Многие годы работает в Ждановичской сельской библиотеке сплоченный и дружный коллектив. Думаю, далеко не второстепенная в этом заслуга Г.В.Атрасевич, работающей здесь без малого четверть века. Жизнерадостный и добрый человек, влюбленный в свое дело — такого мнения о своей заведующей ее коллеги, перенимающие от Галины Владимировны те методы работы, которые направлены на поднятие имиджа сельского Дома книги.

Старожил библиотечного дела, она стремится сохранить все лучшие достижения библиотечной практики прошлого, постоянно отыскивая новые подходы в обслуживании читателей. Недавно библиотека отпраздновала свое обновление, создав с новой мебелью комфортное пространство. По новым полкам и стеллажам удобно и доступно распределось все книжное богатство. Такие доб-

ные перемены по достоинству оценил постоянный читатель — министр культуры Республики Беларусь Павел Латушко.

Ждановичи сегодня меньше всего можно причислить к категории сельских населенных пунктов. В каких-то сотнях шагов — столица! И это определяет, в большей степени, новаторские и разнообразные формы работы с читателями, прежде всего, молодежью и детьми, которые сегодня мыслят неординарными категориями в воспитании культуры чтения.

Все в ней хорошо, в этой женщине, удачно совмещающей многие звания: отличного специалиста и внимательной жены, любящей мамы и застолившей бабушки.

Умей все делать сам, чтобы быть внутренне независимой — этому девизу Галина Владимировна следует всю жизнь, постоянно чему-то учиться и многое умеет, многим интересуясь и передавая другим эту неуемную жажду познания.

ДРУГ «В КРУГУ ДРУЗЕЙ»

Каждому юному любителю книги в Заславской детской библиотеке подыскать что-то интересное для чтения всегда поможет особый библиотекарь. Так говорят о Вере Егоровне Толстик — ярком, веселом, скромном человеке, беззаветно любящем свою работу. Инициатор проводимых мероприятий, она уже третий год руководит клубом «В кругу друзей». Для многих юных читателей она действительно становится настоящим другом, помогая ребятам раскрывать таланты, гравивая беззаветную любовь к чтению.

Чтобы им вновь и вновь хотелось возвращаться в библиотеку, работники стараются сделать каждое посещение запоминающимся, интересным, комфортным. Вера Егоровна не только знакомит с поступившими новинками детской литературы, но непременно обращает внимание детей на увлекательные, но слегка позабытые книги. Многообразие литературы — это не только увлекательное чтиво, это источник разнообраз-

ных знаний, настоящий учебник жизни — так считает она сама, эту мысль старается вложить в головы своих юных друзей.

Вера Егоровна — настоящий знающий проводник в безбрежном книжном море. Прочтет что-то интересное — обязательно делится впечатлениями и с коллегами, и с детьми, чьи пытливые умы впитывают полезную информацию, как ростки живых растений живительную влагу. Многое в ее работе можно сравнивать с живой природой, с жизнью цветов, разведением и выращиванием которых она увлечена долгие годы.

Светлана КОВЗЕЛЕВА,
Минская РЦБ.